



**ПРОФЕСІЙНА СПІЛКА РОБІТНИКІВ АТОМНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ  
ТА ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ  
ОРГАНІЗАЦІЯ МОЛОДІ ППО ВП ЗАЕС**

ПОГОДЖЕНО

Т.в.о. генерального директора  
ВП «Запорізька АЕС»

\_\_\_\_\_ Д.І. Вербицький

ПОГОДЖЕНО

Голова ППО  
ВП «Запорізька АЕС»

\_\_\_\_\_ І.І. Здравчев

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішенням №\_\_ Постанови  
конференції від \_\_\_\_.\_\_\_\_.2022

**План заходів Організації молоді ППО ВП «Запорізька АЕС» на 2022 рік**

№ з\п	Заходи	Термін та місце проведення	Відповідальний	Цільова аудиторія
<b>Наукова-технічна комісія</b>				
1	Відкритий конкурс «Будь інженером!»	Протягом року, м. Енергодар	Вільчинський Є.О.	Молоді фахівці, учні 10-х класів
2	Конкурс наукових доповідей «Виробничий потенціал»	Протягом року, м. Енергодар	Вільчинський Є.О.	Молоді фахівці
3	Участь у галузевому конкурсі наукових доповідей серед молодих працівників ДП «НАЕК «Енергоатом»	Протягом року, м. Київ	Мошнік С.О., Вільчинський Є.О.	Переможці конкурсу наукових доповідей
4	Профорієнтаційні заходи в школах міста:	м. Енергодар	Вільчинський Є.О., Мошнік С.О.	Молоді фахівці, учні 9-11 класів
	- проведення інтелектуальної гри «Ліга розумників»	Протягом року	Вільчинський Є.О.	Учні 9-11 класів
	- облаштувати та налагодити проведення профорієнтаційної квест-кімнати «Кімната професій»	Протягом року	Вільчинський Є.О.	Учні 9-11 класів
	- профорієнтаційні зустрічі з випускниками шкіл	Протягом року	Вільчинський Є.О.	Учні 9-11 класів
5	Участь у стажуванні молодих фахівців	Протягом року	Вільчинський Є.О., Мошнік С.О.	Молоді фахівці
6	Участь у галузевому конкурсі професійної майстерності серед молодих працівників ДП «НАЕК «Енергоатом»	Протягом року, за місцем проведення	Мошнік С.О., Вільчинський Є.О., Туз А.М., Черних М.М.	Переможці КПМ на Запорізькій АЕС
7	Участь молодих працівників ВП ЗАЕС у конкурсі – ділова гра «Поєдинок управлінських рішень» у рамках огляду-конкурсу цехів ВП ЗАЕС «Ми так працюємо, живемо та відпочиваємо»	Протягом року	Вільчинський Є.О., Мошнік С.О.	Молоді фахівці
8	Участь молодих працівників ВП ЗАЕС у конкурсі наукових доповідей та конкурсах плакатів на тему «Культура безпеки» у рамках огляду-конкурсу цехів ВП ЗАЕС «Ми так працюємо, живемо та відпочиваємо»	Протягом року, м. Енергодар	Вільчинський Є.О.	Молоді фахівці
9	Участь молодих працівників ВП ЗАЕС в конкурсі Запорізької обласної державної адміністрації для обдарованої молоді	Протягом року, м. Запоріжжя	Вільчинський Є.О.	Переможці конкурсу наукових доповідей
10	Конкурс наукових доповідей «Краще виробниче рішення»	Протягом року, м. Енергодар	Вільчинський Є.О.	Молоді фахівці
11	Участь у міжнародній науково-технічній конференції молодих вчених і спеціалістів «Проблеми сучасної ядерної енергетики»	Протягом року, м. Харків	Вільчинський Є.О.	Молоді фахівці
12	Зустрічі молодих фахівців з представниками адміністрації ВП ЗАЕС та Ветеранами енергетики	Протягом року, м. Енергодар	Мошнік С.О., Вільчинський Є.О.	Молоді фахівці
13	Конкурс вуличного мистецтва «Барви ЗАЕС»	Протягом року, м. Енергодар	Мошнік С.О., Водяна К.О.	Працівники ЗАЕС, мешканці міста

### Комісія з соціально-економічного захисту

1	Підготувати пропозиції для розгляду на робочій комісії з «Колективного договору ДП«НАЕК «Енергоатом» від організації молоді ВП ЗАЕС.	Протягом року, м. Енергодар	Левченко Х.А.	Молоді працівники
2	Приймати участь у роботі житлово-побутової комісії ВП ЗАЕС.	Протягом року, м. Енергодар	Левченко Х.А.	Молоді працівники
3	Організувати навчання активу Організації молоді на тему: «Порядок поліпшення житлових умов молодих працівників ВП ЗАЕС».	Протягом року, м. Енергодар	Левченко Х.А.	Молоді працівники
4	Організувати навчання активу Організації молоді на тему: «Права членів Організації молоді ППО ВП ЗАЕС».	Протягом року, м. Енергодар	Левченко Х.А.	Молоді працівники
5	Надання консультацій молодим працівникам ВП ЗАЕС з питань покращення житлових умов.	Протягом року, м. Енергодар	Левченко Х.А.	Молоді працівники
6	Надання консультацій з питань «Раціональне розподілення сімейного бюджету», « Податкова знижка на навчання».	Протягом року, м. Енергодар	Левченко Х.А.	Молоді працівники
7	Організувати навчання активу Організації молоді на тему: «Колективний договір. Робота з молоддю. Доплати, надбавки та матеріальна допомога».	Протягом року, м. Енергодар	Левченко Х.А.	Молоді працівники

### Волонтерська та шефська комісія

1	Шефська допомога дитячим творчим та спортивним колективам, міста Енергодара	Протягом року, м. Енергодар	Шаманов Ю.О.	Діти творчих та спортивних колективів
2	Покладання квітів до пам'ятних дат	Протягом року, м. Енергодар	Шаманов Ю.О.	Молоді працівники, мешканці міста
3	Участь у міських благодійних акціях.	Протягом року, за місцем проведення	Мошнік С.О., Шаманов Ю.О.	Молоді працівники, мешканці міста
4	Проведення благодійної акції «Особливий іменинник»	Протягом року, м. Енергодар	Мошнік С.О., Шаманов Ю.О.	Працівники ЗАЕС, мешканці міста
5	Участь у благоустрою ВСБ	Протягом року, м. Енергодар	Шаманов Ю.О.	Молоді працівники
6	Цільова допомога робітникам ВП ЗАЕС	Протягом року, м. Енергодар	Шаманов Ю.О.	Працівники ЗАЕС
7	Благоустрій спортивних майданчиків міста	Протягом року, м. Енергодар	Шаманов Ю.О.	Молоді працівники
8	День донора «Рятуємо життя разом!»	Протягом року, м. Енергодар	Шаманов Ю.О., Ткач М.С.	Працівники ЗАЕС, мешканці міста
9	Шефська допомога багатодітним сім'ям та дітям з неблагополучних родин	Протягом року, м. Енергодар	Шаманов Ю.О., Ткач М.С.	Працівники ЗАЕС, мешканці міста

10	Проведення благодійної акції «Особливий день для особливої мами» до Дня матері	Травень, м. Енергодар	Мошнік С.О., Шаманов Ю.О.	Працівники ЗАЕС, мешканці міста
<b>Інформаційна комісія</b>				
1	Підтримка роботи сайту ОМ ППО ВП «Запорізька АЕС»	Протягом року, м. Енергодар	Іващенко О.І.	Молоді працівники
2	Підтримка роботи сторінок у соціальних мережах	Протягом року, м. Енергодар	Іващенко О.І.	Молоді працівники
3	Публікації в газетах «Енергія», «Атомник України» та ін.	Протягом року, м. Енергодар	Іващенко О.І.	Молоді працівники
4	Інформаційні повідомлення через радіо та телебачення	Протягом року, м. Енергодар	Іващенко О.І.	Молоді працівники
5	Інформаційне забезпечення проведення заходів	Протягом року, м. Енергодар	Іващенко О.І.	Молоді працівники
<b>Культурно-масова комісія</b>				
1	Конкурс відео-роликів «Love is...» до Дня закоханих	Січень-лютий, м. Енергодар	Бобокало К.В.	Молодь ВП ЗАЕС – члени Атомпрофспілки
2	Кулінарне розважально-пізнавальне свято	Квітень-травень, м. Енергодар	Бобокало К.В.	Працівники ВП ЗАЕС - члени Атомпрофспілки
3	Майстер-клас з театрального мистецтва до Дня захисту дітей спільно з театральною студією «Фантазія»	Червень, м. Енергодар	Бобокало К.В.	Працівники ВП ЗАЕС - члени Атомпрофспілки
4	Тематично-розважальна програма до Дня сім'ї	Липень, м. Енергодар	Бобокало К.В.	Працівники ВП ЗАЕС - члени Атомпрофспілки
5	Проведення інтелектуальної-розважальної гри «Хто зверху?»	Жовтень-листопад, м. Енергодар	Бобокало К.В.	Працівники ВП ЗАЕС - члени Атомпрофспілки
6	Квест «Моє місто – моя Батьківщина» до Дня Незалежності України	Серпень, м. Енергодар	Бобокало К.В.	Працівники ВП ЗАЕС, мешканці та гості міста
7	Концертно-розважальна програма «StandUp Energy»	Вересень-листопад, м. Енергодар	Бобокало К.В.	Працівники ВП ЗАЕС, мешканці та гості міста
8	Участь у КВН ОМ Атомпрофспілки	Протягом року, за місцем проведення	Бобокало К.В.	Молодь ВП ЗАЕС – члени Атомпрофспілки
9	Іміджеві заходи	Протягом року, за місцем проведення	Бобокало К.В.	Молодь ВП ЗАЕС – члени Атомпрофспілки
10	Участь у фестивалі трудової молоді ЗОДА	Протягом року, за місцем проведення	Мошнік С.О., Бобокало К.В.	Молодь ВП ЗАЕС – члени Атомпрофспілки

11	VIII фотоконкурс серед членів Атомпрофспілки	Протягом року, за місцем проведення	Бобокало К.В.	Молодь ВП ЗАЕС – члени Атомпрофспілки
<b>Комісія з питань організаційної роботи та навчання</b>				
1	Навчання молодіжного профактиву (за планом ЦК Атомпрофспілки)	Протягом року, за місцем проведення	Гераськин А.В., Мошнік С.О.	Молодь ВП ЗАЕС – члени Атомпрофспілки
2	Форум ОМ Атомпрофспілки	Протягом року, за місцем проведення	Гераськин А.В., Мошнік С.О.	Молодь ВП ЗАЕС – члени Атомпрофспілки
3	Розробка положень та документів ОМ ППО ВП «Запорізька АЕС»	Протягом року, за місцем проведення	Гераськин А.В., Мошнік С.О.	Молодь ВП ЗАЕС – члени Атомпрофспілки
4	Розробка та впровадження системи мотивації профспілкового активу	Протягом року, за місцем проведення	Гераськин А.В., Мошнік С.О.	Молодь ВП ЗАЕС – члени Атомпрофспілки
<b>Спортивно-туристична комісія</b>				
1	Марафон	Вересень-жовтень, м. Енергодар	Мошнік С.О., Потинг С.Г.	Працівники ВП ЗАЕС, мешканці та гості міста
2	Відкриті змагання зі Street-ball серед дворових команд	Квітень-травень, м. Енергодар	Потинг С.Г.	Молодь
3	Змагання з триатлону «AtomMAN 2022»	Червень-серпень, м. Енергодар	Мошнік С.О., Потинг С.Г.	Працівники ВП ЗАЕС, мешканці та гості міста
4	Спартакіада ОМ Атомпрофспілки	Протягом року, за місцем проведення	Потинг С.Г.	Молодь ВП ЗАЕС – члени Атомпрофспілки
5	Змагання з міні футболу	Протягом року, м. Енергодар	Потинг С.Г.	Молодь
6	Кібер-змагання	Протягом року, м. Енергодар	Потинг С.Г.	Працівники ВП ЗАЕС
7	МТБ марафон «100 EnVelo»	Квітень – вересень, м. Енергодар	Мошнік С.О., Потинг С.Г.	Працівники ВП ЗАЕС, мешканці та гості міста

<b>Спільні заходи</b>				
1	Участь у заходах Організації молоді Атомпрофспілки, ОМ ППО та ООП (за планом заходів)	Протягом року, за місцем проведення	Мошнік С.О.	Молоді працівники
2	Участь у заходах «Українського ядерного товариства» (за планом заходів)	Протягом року, за місцем проведення	Вільчинський Є.О.	Молоді працівники
3	Участь у заходах Молодіжного руху ВАО АЕС (за планом заходів)	Протягом року, за місцем проведення	Вільчинський Є.О.	Рада МР ВАО АЕС
4	Спільні заходи з комісією з шефської роботи та роботи з молоддю профкому ВП ЗАЕС	Протягом року, за місцем проведення	Шаманов Ю.О.	Молоді працівники
5	Участь у заходах Обласної ради трудової молоді (за планом роботи)	Протягом року, за місцем проведення	Мошнік С.О.	Молоді працівники
6	Участь у заходах Ради голів ОМ ВП ДП «НАЕК «Енергоатом» (за планом роботи)	Протягом року, за місцем проведення	Мошнік С.О.	Молоді працівники

**Голова ОМ ППО ВП «Запорізька АЕС»**

**С.О. Мошнік**